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Θέμα :  Τοποθετήσεις Αναπληρωτών Προϊσταμένων στην  Υ.Π.Α. 

 

 Κύριε Διοικητά 

 Η ΠΟ ΕΜΔΥΔΑΣ αποτελεί την Ομοσπονδία που εκπροσωπεί τους πάνω από 

8.200 Διπλωματούχους Μηχανικούς που απασχολούνται στο σύνολο του Δημοσίου 

Τομέα (Υπουργεία, ΝΠΔΔ, ΟΤΑ Α' και Β' Βαθμού, Αποκεντρωμένες Διοικήσεις, Ανε-

ξάρτητες Αρχές). Απευθυνόμαστε σε εσάς κατόπιν ενημέρωσης που είχαμε από συνα-

δέλφους μας σχετικά με την τοποθέτηση αναπληρωτών προϊσταμένων στην Υπηρεσία 

Πολιτικής Αεροπορίας. 

 Πρόσφατα, με απόφαση σας, καλύφθηκε η θέση του Αναπληρωτή Προϊσταμέ-

νου του Τμήματος Δικτύων και Υποσταθμών της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών από 

υπάλληλο ΤΕ ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΙΑΣ, ενώ υπήρχε στη Διεύθυνση Διπλωματούχος Μηχανι-

κός ο οποίος (α) προηγείται σε πλεονάζοντα χρόνο στον Α’ Βαθμό και (β) έχει μεγα-

λύτερο χρόνο άσκησης καθηκόντων ευθύνης. Σύμφωνα με την Εγκύκλιο ΔΙΔΑΔ/Φ. 

35.46/ 2257/οικ. 26574/2016 του Υπουργείου Εσωτερικών αυτά αποτελούν και κρι-

τήρια για τη Νόμιμη Αναπλήρωση προϊσταμένων οργανικών μονάδων. 

 Επιπρόσθετα πρέπει να ληφθούν υπόψην τόσο το προβάδισμα των κατηγοριών 

όπως ορίζεται από τον «ΚΩΔΙΚΑ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ 

ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΚΑΙ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ Ν.Π.Δ.Δ.» όσο και το ΠΔ99 (ΦΕΚ 187/Α/5-11-
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2018) «ΡΥΘΜΙΣΗ ΤΟΥ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΟΣ ΤΟΥ ΜΗΧΑΝΙΚΟΥ ΜΕ ΚΑΘΟΡΙΣΜΟ ΤΩΝ ΕΠΑΓ-

ΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΩΝ ΓΙΑ ΚΑΘΕ ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ». Ειδικά τα Επαγγελματικά Δικα-

ιώματα ενός Τμήματος για το οποίο απαιτούνται σύνταξη και έλεγχος μελετών καθώς 

και επιβλέψεις σε Υποσταθμούς Ανύψωσης ή Υποβιβασμού Τάσης, απαιτούν υπογρα-

φή Ηλεκτρολόγου Μηχανικού, όπως μπορεί να σας επιβεβαιώσει και το ΤΕΕ, στο οποίο 

κοινοποιείται το παρόν.  

 Σε κάθε περίπτωση όπως και ο Νόμος ορίζει, η Υπηρεσία οφείλει να αναμορφώ-

σει τον Οργανισμό της λαμβάνοντας υπόψη τα παραπάνω, αλλά και να προκηρύξει 

την πλήρωση των θέσεων ευθύνης με τις νόμιμες διαδικασίες μια και η αναπλήρωση 

αποτελεί προσωρινό μέτρο. 

 Με την πεποίθηση ότι κοινός στόχος όλων είναι η χρηστή Διοίκηση, η τήρηση 

της Νομιμότητας και η αξιοποίηση όλου του επιστημονικού δυναμικού της Υπηρεσίας 

σας καλούμε να επανεξετάσετε την απόφαση σας αυτή. Στη διάθεση σας για οποιαδή-

ποτε διευκρίνηση. 

 

 


